
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

18:05 Прем'єри тижня: даркдиско від Jerry
Heil та стервопоп від Олі Полякової

09:57 Померла Маржан Сатрапі - авторка
культового графічного роману
«Персеполіс»

08:23 Колишня дружина Максима Неліпи
розповіла про фінансову скруту,
колекторів та помилковий діагноз
шоумена 

07:29 У Лос-Анджелесі жорстоко вбили
актора фільму «Top Gun: Maverick»
Джеймса Генді

У Лос-Анджелесі жорстоко вбили актора фільму «Top
Gun: Maverick» Джеймса Генді
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 5 червня 07:29

Американський актор Джеймс Генді, відомий своїми ролями у фільмах «Найкращий стрілець: Маверік»
(де він зіграв бармена у сцені з Томом Крузом), «Джуманджі» та «Кран», став жертвою жорстокого
вбивства. Злочин стався у мікрорайоні Тарзана в Лос-Анджелесі, а головним підозрюваним є син його
дівчини, пише NY Post. 

У середу вранці правоохоронці отримали вкрай тривожний та моторошний дзвінок на лінію служби
порятунку 911. Невідомий абонент заявив диспетчеру: «Я син людський, я щойно вбив людину гріха».
Патрульні вирушили до будинку, розташованого в кварталі 19200 на вулиці Ервін.

Прибувши на місце події, поліцейські виявили на подвір’ї будинку 81-річного Джеймса Генді без
свідомості. На тілі актора зафіксували кілька ножових поранень у ділянку грудей. Постраждалого
терміново госпіталізували до найближчої лікарні, проте врятувати його життя не вдалося — медики
констатували смерть.

Згідно з офіційним пресрелізом поліції Лос-Анджелеса (LAPD), затримання підозрюваного відбулося
майже одразу на місці злочину. Ним виявився 44-річний Майкл Гледхілл. Коли офіцери прибули за
адресою, чоловік сам помахав їм рукою та заявив, що саме він є тією особою, яку вони розшукують.
Наразі правоохоронці з'ясовують усі деталі та мотиви цього моторошного нападу.

Джеймс Генді - американський характерний актор кіно, театру та телебачення з багаторічною кар'єрою,
яка охоплює понад чотири десятиліття. Брав участь у знакових голлівудських стрічках. У блокбастері
«Найкращий стрілець: Маверік» він зіграв епізодичну роль бармена у сцені з Томом Крузом. Також актор
знімався у таких популярних фільмах, як «Джуманджі» та «Кран».

Окрім повнометражного кіно Генді мав велику дискографію ролей на телебаченні, часто з'являючись у
популярних американських серіалах, процедуралах та кримінальних драмах 1980–2000-х років. Завдяки
своїй зовнішності та харизмі актор найчастіше втілював на екрані серйозних персонажів —
представників правоохоронних органів, детективів, військових чи представників робочого класу.

Актора важко поранили у себе вдома. Фото: facebook.com/NYPost
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Головна  Шоу-біз

Фото: m.media-amazon.com

Статті по темі

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга

1 червня ШОУ-БІЗ

Суханов, Логай та Нітіч: як
українські зірки читали вірші
заради підтримки Нацгвардії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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